



2023年6月30日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ヤ シ マ キ ザ イ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 高 田 一 昭
(コード番号：7677 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 阿 部 昌 宏
(TEL 03-4218-0096)

四半期報告書の訂正報告書の提出及び四半期決算短信の訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で 2023 年 3 月期第 1 四半期報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出し、また、四半期決算短信の訂正を行いますので、下記のとおりにお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は、2023年6月28日に公表いたしました「連結子会社における不適切な会計処理に係る疑義の検証結果、及び貸倒引当金繰入額の計上に関するお知らせ」のとおり、当社の中国における連結子会社において、不適切な会計処理に係る疑義が検出されました。その検証結果に基づき、当社は本日付で2023年3月期四半期報告書の訂正報告書を関東財務局に提出し、四半期決算短信について訂正いたします。

また、不適切な会計処理にかかる社内調査結果と再発防止策につきましては、別途、本日（2023年6月30日）付「当社連結子会社の不適切会計処理に係る社内調査結果及び再発防止策等に関するお知らせ」をご参照ください。

なお、2023年度通期決算短信の訂正につきましては、2023年6月28日付「(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」にて公表しております。

2023年3月期有価証券報告書につきましては、本日、関東財務局へ提出いたしました。

2. 本日提出した四半期報告書の訂正報告書

- ・第79期第1四半期(自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)
- ・第79期第2四半期(自 2022年7月1日 至 2022年9月30日)
- ・第79期第3四半期(自 2022年10月1日 至 2022年12月31日)

3. 訂正を行う四半期決算短信

- ・2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ・2023年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ・2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

4. 訂正による連結業績への影響額

今回の訂正に伴う連結業績への影響額の概要は、以下のとおりとなります。

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第79期 2023年3月期 第1四半期	売上高	5,867	5,839	△27	△0.5%
	営業利益	△61	△81	△20	—
	経常利益	△4	△24	△20	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△21	△60	△38	—
	純資産	9,330	9,289	△40	△0.4%
	総資産	21,329	21,287	△42	△0.2%
第79期 2023年3月期 第2四半期	売上高	11,586	11,489	△96	△0.8%
	営業利益	△119	△148	△29	—
	経常利益	△32	△62	△29	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△57	△165	△108	—
	純資産	9,423	9,307	△116	△1.2%
	総資産	23,152	23,025	△127	△0.5%
第79期 2023年3月期 第3四半期	売上高	18,837	18,649	△187	△1.0%
	営業利益	△43	△76	△33	—
	経常利益	84	51	△33	△39.1%
	親会社株主に帰属 する当期純利益	16	△181	△198	—
	純資産	9,531	9,322	△209	△2.2%
	総資産	20,282	20,044	△237	△1.2%

株主・投資家の皆さまをはじめ、取引先及び関係者の皆さまには、多大なご迷惑とご心配をお掛けしますこと、深くお詫び申し上げます。

以 上